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ΕΓΙΝΕ 
«ΝΤΟΥ»!  

Θ ε ω ρ ε ί τ α ι  κ α ι  ε ί ν α ι  έ τ ο ι -
μο project για το επόμενο level. Το 
αισθάνεται και ο ίδιος μετά την διετία 
του στην Στουτγάρδη (32 ματς/5 γκολ/1 
ασίστ φέτος). Το εκμυστηρεύεται, πλέ-
ον, ανοιχτά και στο περιβάλλον του. Η 
χρονιά έστω και in extremis σώθηκε. 
Η γερμανική ομάδα απέφυγε τον υπο-
βιβασμό και προχώρησε στην αγορά του 
από την Αρσεναλ με 3 μύρια και πλέ-
ον ο Κων/νος Μαυροπάνος ανήκει στην 
Στουτγάρδη μέχρι το 2025. Του αρκεί 
όμως αυτό; Η Ντόρτμουντ, club που τον 
είχε στην shortlist της, έχει ήδη απο-
κτήσει δύο στόπερ για την επόμενη σε-
ζόν. Τον (free) Ζίλε από την Μπάγερν 
και τον Νίκο Σλότεμπεργκ από την Φράι-
μπουργκ έναντι 35 εκατ. ευρώ. Την ίδια 
ώρα που είχαν «φουντώσει» δημοσι-
εύματα για την Γουέστ Χαμ, ο Ντέιβιντ 
Μόγες επίλεξε τον… ζερβό στόπερ της 
Ρεν, Ναγέφ Αγκέρ (26). Το deal αναμέ-
νεται να κλείσει στα 30 «χαρτιά».  Που 
θέλουμε να καταλήξουμε; Πως ο Μαυ-
ροπάνος, βάσει και μαρτυριών στους 
κόλπους της Εθνικής, είναι confused. 
Την ίδια στιγμή του έγινε call από κορυ-
φαία γερμανική εταιρεία για interview. 
Την Sports360 GMBH, με έδρα την Κο-
λωνία, και πελάτες παίκτες τύπου Ου-
παμεκανό, Βέρνερ, Χαϊνταρά, Κρόος 
και Σία. Ο Μαυροπάνος από τα γεννο-
φάσκια του συνεργάζεται με τον συνο-
νόματό του, Φάρρα μια και εκείνος ήταν 
που by accident μέσω της γνωριμίας 
του με τον Σβεν Μίσλινταντ του άνοιξε 
την πόρτα της Αρσεναλ από τον ΠΑΣ. 
Ήδη είναι ενήμερος για το ενδιαφέ-
ρον  της γερμανικής εταιρείας για τον 
παίκτη του και εντείνει τις προσπάθειές 
του για ανεύρεση ομάδας. Βάσει πλη-
ροφόρησης σε περίπτωση που προκύ-
ψει είτε συμφωνίας του Μαυροπάνου 
με την Sports360, είτε deal μέσω αυτής 
ο Φάρρας θα είναι involved. Αυτά…  

Παρασκήνια➠





Ο 25ΧΡΟΝΟΣ ΣΤΟΠΕΡ 
ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΤΟΥ 
ΔΙΕΤΙΑ ΣΤΗΝ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ 
ΟΜΑΔΑ ΑΡΙΘΜΕΙ 54 
ΜΑΤΣ/5 ΓΚΟΛ!  

Η ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ ΑΓΟΡΑΣΕ ΤΟΝ 
ΜΑΥΡΟΠΑΝΟ ΜΕ 3 ΜΥΡΙΑ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΣΕΝΑΛ. 

ΝΑ, Η 
ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ!                
Ποια ομάδα (μία από τις κά-
μποσες) είχε κάνει εκτε-
νές scouting στον Χρήστο 
Τζόλη στην τελευταία του χρο-
νιά στον ΠΑΟΚ; Η Γκλάντμπαχ! 
Ποιος προπονητής άναψε το 
«πράσινο» φως για την απόκτη-
σή του από την Νόριτς; Ο Ντάνιελ Φάρ-
κε! Ο τελευταίος συμφώνησε και ανακοι-
νώθηκε επίσημα από την γερμανική ομάδα και ήδη 
η Wasserman, εταιρεία εκπροσώπησης του διε-
θνούς Ελληνα winger, έχει διακριτικά ξεκινή-
σει τα calls. H εξίσωση βγάζει ένα νόημα, το 
ζητούμενο εφεξής είναι το financial part μια 
και ακόμη η Νόριτς δεν έχει δημοσιοποιήσει τις 
προθέσεις της για τον Τζόλη. Δανεισμός με όψιον 
αγοράς; Απευθείας πώληση για να ρεφάρει τα 12 μύρια μια 
και ο κόσμος της Τσάμπιονσιπ δεν τον χωράει;  

ΑΠΟΧΩΡΕΙ…             
  

Βασίλης Ζαγαρίτης! Δυστυχώς για τον ίδιο 
το εγχείρημα της Πάρμα αποδείχθηκε πο-
δοσφαιρικά πολύ μεγαλύτερο σε σχέση 
με την προοπτική που ήθελε να «χτίσει». 
Εδώ και 1,5 χρόνο έχει περάσει απαρατή-
ρητος και ακόμη και ο νέος προπονητής, 
Φάμπιο Πέκια (σ.σ.: ανακοινώθηκε Πέ-
μπτη) δύσκολα θα τον εμπιστευτεί. Το νερό 
όμως έχει μπει στο αυλάκι. Βάσει πηγών 
μας, ο 21χρονος αριστερός μπακ από την 
Θήβα την στιγμή που είναι focus στα παι-
χνίδια των Ελπίδων συνάμα «τρέχουν» 
και οι εξελίξεις για την επόμενη ποδο-
σφαιρικά μέρα του. Η Πάρμα ΔΕΝ αξιώνει 
ευρώ παρά μόνο ένα future sell on και ο 
Ζαγαρίτης έχει ήδη «λοκάρει» δύο πο-
δοσφαιρικούς προορισμούς. Οσονούπω, 
ονόματα και διευθύνσεις…   

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ

ΚΟΡΥΦΑΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙKH ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΕΧΕΙ ΒΑΛΕΙ ΣΤΟ ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ ΤΟΝ 
ΜΑΥΡΟΠΑΝΟ ΚΑΙ ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ 
ΤΟΥ DEAL!  



ΣΥΓΚΥΡΊΑ...                                    
Ο Ράντοσλαβ Κουχάρσκι ήρθε στα μέρη μας με την συστατική 
επιστολή των 35 μυρίων σε sales στην Λέγκια Βαρσοβίας! Την ίδια 
στιγμή και δη το τελευταίο του εξάμηνο που ήταν και αγωνιστική-
καταστροφή για το club είχε προτεραιότητα την απόκτηση ενός Νο1 
τον Ιανουάριο. Ξέρετε ποιον όνομά εξέταζε προτού αποχωρήσει; 
Του Γιώργου Αθανασιάδη που είχε εντυπωσιάσει με την Σερίφ 
στο Τσάμπιονς Λιγκ. Μικρός που ‘ναι ο κόσμος…    

(ΞΕ)ΜΕΝΕΊ…                                          

Και τι δεν πέρασε την τελευταία χρονιά. Από βασικός δεξιός μπακ 
έφθασε να προπονείται με την Β’ ομάδα! Εν τέλει, στο φινάλε, 
διέσωσε τα προσχήματα και με το αβέβαιο status του Λαλά, ο 
Θανάσης Ανδρούτσος μοιάζει δύσκολο να «ξεκουμπώσει» από 
το Ρέντη. Σεταρισμένη πατέντα για back up του starter δεξιού 
μπακ μια και το market δεν βγάζει ένδειξη για πρόταση αγοράς 
του έναν χρόνο πριν το φινάλε του συμβολαίου.  

Φροίξος Γρίβας! Το εξάμηνο δανεισμού του στην 
Καλαμάτα τον έκανε άνδρα (20 ματς/4 γκολ/5 ασίστ). 

Θέση στον ΟΦΗ της επόμενης σεζόν δεν έχει. Παραμένει 
μέλος των Ελπίδων. Ακούγεται πως η Ολλανδία Β΄ είναι 
ένα available market για τον κύριο.  

Νίκος Χριστογεώργος. Πάει και ο 3ος χρόνος δίχως να 
εκπληρωθεί η προσδοκία για παιχνίδια με την πρώτη 

ομάδα. Και πλέον ήρθε ΚΑΙ ο Λοντίγκιν. Και άλλη χρονιά στον 
Παναθηναϊκό Β’ δεν έχει νόημα. Τι κάνουμε;  





«ΚΡΑΧΤΗΣ»!                             
Πρόκειται για τον παίκτη-αποκάλυψη στην Super League 2! 
Τον Ανδρέα Τετέι. Τον παίκτη που «έσβησε» την χρονιά με 
34 ματς/12 γκολ στην Κηφισιά και ήδη τόσο ο ΟΦΗ, όσο και 
ο Αστέρας Τρίπολης έχουν «λοκάρει» το όνομά του. Πάντως 
και στην μανατζερική πιάτσα έχει τρομερή πέραση με 3-4 
γραφεία να διεκδικούν την υπογραφή του. Μέχρι νεοτέρας, 
τον τελευταίο λόγο έχει το boss, Χρήστος Πρίτσας!  

ΤΟ «Νο9» ΤΟΥ ΚΟΜΠΟΤΗ                       
Πολ Γκλαντόν. Κάποτε αντίζηλος του Βαγγέλη Παυλίδη στην 
κορυφή της επίθεσης της Βίλεμ. Τελείωσε την χρονιά (εν 
προκειμένω το δεύτερο εξάμηνο) στην Φορτούνα των Σάμαρη, 
Σιόβα, μετρώντας 11 ματς/3 γκολ/2 ασίστ.  Πλέον, 30 ετών 
και με μπόι τα 190 εκατοστά σκέφτεται να αποχωρήσει από το 
ολλανδικό market. Ο άνθρωπος που χειρίζεται το profile του 
στην Ελλάδα εντόπισε ήδη ενδιαφερόμενο: τον Λεβαδειακό! 
Και μάλιστα η πρόταση δεν είναι αμελητέα, αγγίζοντας 
εξαψήφιο νούμερο.  

ΟΞΥΜΩΡΟ…            
Την ίδια στιγμή που η κα Γκοντσάρεβα διαλαλεί δεξιά και 
αριστερά (σ.σ.: στους agents) πως «τρέλες τέλος», ο ΠΑΟΚ 
βγάζει οικονομικό εκτόπισμα. Έχουμε και λέμε: σχεδόν 3 
μύρια για Φιλίπε Σοάρες, πάνω από 1,5 μύρια για Κουλιάτα και 
αγγίζει το 1,8 για την αγορά του Κοτάρσκι. Κοινώς, πάνω από 
5,5 μύρια σε transfer fees για τρεις παίκτες. Την ίδια στιγμή 
που ο Ινγκασον για να «ψηθεί» πλέον ανήκει στο Top3 των 
συμβολαίων με σχεδόν 1,2 μύρια καθαρά ετησίως! Οξύμωρο 
σε σχέση με τα λεγόμενα της «ισχυρής κυρίας» και την 
πολιτική του club που ΔΕΝ έκανε καν πρόταση ανανέωσης 
στον Πασχαλάκη και δίνει μόλις 3 κατοστάρικα στον Κρέσπο 
για τα μάτια του κόσμου…  

ΣΤΡΑΒΩΜΕΝΟΣ…                
Τρία χρόνια πλέον στην Σαλόνικα. Ψελλίζει ήδη τα ελληνικά! 
Βράχος σε ετήσια βάση στο αγωνιστικό σχηματισμό του Αρη. 
Ο κύριος Λούκας Σάσα πλέον αριθμεί 120 ματς/10 γκολ/4 
ασίστ, αλλά βάσει πηγών μας έχει αρχίσει και βγάζει 
γκρίνια στο περιβάλλον του. Ήδη, club από την Κύπρο του 
΄χει τάξει σπίτι με πισίνα, πληρωμές κάθε πρώτη του μήνα 
και ο 32χρονος Βραζιλιάνος έχει δεύτερες σκέψεις στο 
μυαλό του. Με ελάχιστες καταβολές μέσα στο 2022 από 
τον Αρη και ένα συμβόλαιο μέχρι το 2024 είναι αβέβαιο 
αν θα αντέξει υπό αυτό το καθεστώς…  

ΑΛΗΘΕΊΑ, ΠΟΣΟ ΕΧΕΊ ΑΣΧΟΛΗΘΕΊ  
Ο ΑΛΜΕΪΔΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΑΊΚΤΕΣ ΤΗΣ ΑΕΚ Β’;  quizTime
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Ενδιαφέρον για τον 26χρονο εξτρέμ και πρώτο σκόρερ της Ριέκα, Ρόμπερτ 
Μούριτς, έχει δείξει ο Ολυμπιακός σύμφωνα τα κροατικά ΜΜΕ. Στο μεταξύ 
και όπως έχει γράψει το Sportime, προχωράει του Αμπουμπακάρ Καμαρά, ο 
Μαυριτανός φορ του Άρη είναι πολύ πιθανό να γίνει σύντομα «ερυθρόλευ-
κος». Υψηλά πάντα στις προτεραιότητες να κλείσει το θέμα του δεξιού μπακ 

(Γιαν Κόουτο, Τζορτζ Μπάλντοκ, οι κύριοι υποψήφιοι).

BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Με χίλια τρέχει μεταγραφικά ο ΠΑΟΚ. Έχει ήδη να επιδείξει 4 προσθήκες (Νι-
κολάς Κουαλιάτα, Ιβάν Νάσμπεργκ, Ράφα Σοάρες, Αντρέ Ρικάρντο), «κυνηγάει» 
σταθερά τον κίπερ, Ντομινίκ Κοτάρσκι. Στα… φρέσκα κουλούρια, ο Δικέφαλος έκα-
νε κίνηση για την αγορά του 25χρονου Γερμανού στόπερ, Μάρκο Ρέντε της ολλαν-
δικής Χέρακλες, ενώ συζητά με την Κάλιαρι για δανεισμό του 27χρονου Σενεγαλέ-

ζου επιθετικού, Κεϊτά Μπαλντέ.

Από τον ΠΑΣ Γιάννινα στον Παναθηναϊκό επίσημα ο Γιούρι Λοντίγκιν. Ο Ρώσος 
τερματοφύλακας υπέγραψε συμβόλαιο διετούς διάρκειας και αποτελεί την 
πρώτη φετινή μεταγραφή των «πρασίνων». Προαλείφεται για βασικός, κάτι 
που εντείνει την αίσθηση πως έρχονται εξελίξεις για τον Σωκράτη Διούδη, 
ενδεχομένως και για τον Αλμπέρτο Μπρινιόλι – ο Ιταλός δεν θα έλεγε «όχι» 

σε επιστροφή στην πατρίδα του. 

Ακόμα ένας ποδοσφαιριστής της Ατλέτικο Μαδρίτης, φέρεται να βρίσκεται στο 
στόχαστρο του Άρη. Η ισπανική εφημερίδα Mundo Deportivo αναφέρει πως στη με-
ταγραφική λίστα των Θεσσαλονικέων βρίσκεται ο Μπόρχα Γκάρθες. Πρόκειται για 
έναν 22χρονο επιθετικό, ο οποίος φέτος αγωνίστηκε ως δανεικός στη Λεγανές και 
είχε απολογισμό 5 γκολ και 1 ασίστ σε 30 συμμετοχές.

Θα επιστρέψει, έπειτα από μόλις 6 μήνες, στη Νόρκεπινγκ ο Αλεξάντερ 
Φράνσον; Το σενάριο διακινείται από Σουηδία για έναν παίκτη που έχει πε-
ράσει απαρατήρητος ως τώρα στην ΑΕΚ. Παραλλήλως, ο Ορμπελίν Πινέδα 
παραμένει ο Νο1 στόχος της Ένωσης στα εξτρέμ (εκεί που σύντομα θα προ-

κύψει κενό με τη διαφαινόμενη αποχώρηση του Νόρντιν Άμραμπατ) αλλά η 
περίπτωσή του θα χρειαστεί υπομονή και λεπτομερείς χειρισμούς. 



ΕΞΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ ΚΑΙ ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ

www.xosetips.com

NATIONS LEAGUE 21:45
ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ-ΕΛΒΕΤΙΑ

1 1,65
Έφυγε αλώβητη από την Ισπανία η Πορτογαλία με τον Χόρτα να 

σκοράρει στο τέλος. Για την πρώτη νίκη στον όμιλο θα παίξει σήμερα 
και είναι το φαβορί κόντρα στους Ελβετούς. Άστοχοι στην τελική 

προσπάθεια οι Ελβετοί μπήκανε με το αριστερό στον όμιλο.

Έδρα και φαβορί θα στηρίξουμε.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

NATIONS LEAGUE 21:45
ΤΣΕΧΙΑ-ΙΣΠΑΝΙΑ

2 1,65
Ήταν καλύτεροι από τους Πορτογάλους οι Ισπανοί αλλά δεν 

κατάφεραν να πάρουν το τρίποντο. Με όλα της τα όπλα η ομάδα 
του Λούις Ενρίκε ταξιδεύει στη Τσεχία για τη νίκη που θα τη φέρει 
στη κορυφή. Στην κόντρα θα παίξουν οι γηπεδούχοι για να κάνουν 

τη ζημιά.

Ανώτερη η Ισπανία και πάμε μαζί της.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

NATIONS LEAGUE 21:45
ΣΕΡΒΙΑ-ΣΛΟΒΕΝΙΑ

1 -1,0 1,73
Γειτονικό ντέρμπι στο Βελιγράδι ανάμεσα σε Σέρβους και 

Σλοβένους. Με ήττες ξεκίνησαν τις υποχρεώσεις τους αμφότερες 
και σήμερα θα παλέψουν για την πρώτη νίκη στον όμιλο. Η Σερβία 

είναι το φαβορί αλλά αυτό θα φανεί στο γήπεδο.

Άσος με χάντικαπ το σημείο μας.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

NATIONS LEAGUE 21:45
ΣΟΥΗΔΙΑ-ΝΟΡΒΗΓΙΑ

OVER 2 1,75
Σκανδιναβικό ντέρμπι με τη Σουηδία να υποδέχεται την Νορβηγία 

του Χάαλαντ. Με φορά έρχονται οι δύο ομάδες καθώς στην 
πρεμιέρα έφυγαν με το τρίποντο από Σλοβενία και Σερβία.

ΠΡΟΤΑΣΗ:
Η προτίμησή μας στα γκολ.

ΕΛΛΑΔΑ 17:30
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ-ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ

2 1,83
Σε κρίσιμο σταυροδρόμι τα πλέι οφ στη Γ’ Εθνική με το ενδιαφέρον 

να είναι μεγάλο για την άνοδο. Η ιστορική Προοδευτική με 
ενδεχόμενη νίκη θα βρεθεί μια ανάσα από την Σούπερ Λιγκ 2 και 

είναι το φαβορί μέσα στην παντελώς αδιάφορη Ηλιούπολη.

Το κίνητρο θα πάρει φυσικά ποντάρισμα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

NATIONS LEAGUE 19:00
ΚΥΠΡΟΣ-Β.ΙΡΛΑΝΔΙΑ

1Χ 1,72
Κατώτερη των περιστάσεων η Κύπρος ηττήθηκε δίκαια από το 
Κόσοβο στη πρεμιέρα του ομίλου. Ένα καλύτερο πρόσωπο θα 
επιδιώξει να παρουσιάσει σήμερα η ομάδα του Κωστένογλου, 

αλλά η Βόρειος Ιρλανδία δεν θα είναι εύκολο εμπόδιο.

Αναμένουμε αντίδραση από τους Κύπριους
ΠΡΟΤΑΣΗ:
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Ο Ολυμπιακός έκανε το 3-0 με τον Προμηθέα (106-69) και πήρε το εισιτήριο για τους 
τελικούς των πλέι οφ όπου και θα έχει το αβαντάζ έδρας. Περιμένει το νικητή της σειράς 

Παναθηναϊκός- Λάρισα που είναι στο 2-1 και με τον τέταρτο αγώνα να γίνεται στις 18:30 στη 
θεσσαλική πρωτεύουσα.

Οι «ερυθρόλευκοι» ήταν εντυπωσιακοί στη σειρά αφού είχαν συνολική διαφορά +110 πόντων, 
μέσο όρο στην επίθεση 108 (!) και συνολικά 43/90 τρίποντα δείχνοντας την τρομερή τους 

ετοιμότητα για να διεκδικήσουν τον τίτλο.

Οι Πειραιώτες θα αγωνιστούν για 22η φορά στην ιστορία τους σε 
τελικούς πλέι οφ. Έχουν απουσιάσει το 1998, το 2000, το 2003, το 

2004, το 2005, το 2019 (αποχώρησαν από το πρωτάθλημα) και το 2021 
(βρίσκονταν στην Α2). Συνολικά έχουν δώσει 94 αγώνες σε τελικούς 

πλέι οφ της Basket League και το ρεκόρ τους είναι 43-51. Εντός έδρας 
έχουν 35-12 κι εκτός 8-39. Θα είναι η 13η φορά που θα αρχίσουν το 
δρόμο προς τον τίτλο με το πλεονέκτημα έδρας στη μεριά τους. Επτά 

φορές το αξιοποίησαν ενώ άλλες πέντε δεν τα κατάφεραν (και οι πέντε 
με αντίπαλο τον Παναθηναϊκό). Σε σειρά τελικών του επαγγελματικού 
πρωταθλήματος (από τη σεζόν 1992-1993 και μετά) ο Ολυμπιακός έχει 
νικήσει στις 8 κι έχει ηττηθεί στις 13. Στις 7 νικητήριες σειρές είχε το 

πλεονέκτημα έδρας ενώ στη μια (1993) δεν το είχε.

ΟΙ ΠΟΝΤΟΙ 
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 26-19, 50-32, 

80-53, 106-69
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (ΜΠΑΡΤΖΏΚΑΣ): ΓΟΥΟ-
ΚΑΠ 6, ΝΤΟΡΣΕΪ 16, ΦΑΛ 6, ΒΕΖΕΝ-
ΚΟΦ 12, ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 15, ΕΪΣΙ 3, 
ΛΑΡΕΝΤΖΑΚΗΣ 3, ΣΛΟΥΚΑΣ 8, ΜΑΡ-
ΤΙΝ 8, ΠΡΙΝΤΕΖΗΣ 4, ΖΑΝ ΣΑΡΛ 9, 

ΜΑΚΚΙΣΙΚ 16
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ ΠΑΤΡΑΣ (ΓΙΑΤΡΑΣ): 

ΓΚΡΑΝΤ 8, Δ.ΑΓΡΑΒΑΝΗΣ 10, ΓΚΙΚΑΣ 
6, ΣΙΜΠΣΟΝ 9, ΦΟΣΤΕΡ 13, ΧΑΝΤ 6, 
Γ.ΑΓΡΑΒΑΝΗΣ 4, ΛΑΓΙΟΣ, ΑΝΤΡΙΤΣ 3, 

ΜΠΑΖΙΝΑΣ 3, ΤΑΝΟΥΛΗΣ 7

baskeTIME
ΠΑΝΕΤΟΙΜΟΣ  
ΓΙΑ ΤΙΤΛΟ

ΠΑΡΩΝ ΚΑΙ ΦΑΒΟΡΙ
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ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΙΑΦΟΡΑ +110 
ΚΑΙ Μ.Ο 108 ΠΟΝΤΟΙ ΗΤΑΝ Η 
«ΣΚΟΥΠΑ» ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΜΕΤΑ ΤΟ 2018 ΣΕ ΣΕΙΡΑ 
ΤΕΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΕΙΡΑΙΩΤΕΣ

106 - 69
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 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Η Κατερίνα Στε-
φανίδη με τη Νικόλ Κυρια-

κοπούλου αγωνίζονται σήμερα στο 
Diamond League στο Ραμπάτ. Οι δύο Ελλη-
νίδες πρωταθλήτριες του επί κοντώ θέλουν 

να βελτιώσουν τις φετινές τους επιδόσεις. Η 
πρώτη πέρασε τα 4,65μ. στο Μπέρμιγχαμ και 

η δεύτερη στο ίδιο μίτινγκ υπερέβη τα 
4,45μ. 

Ο Χρήστος Φραντζεσκά-
κης και ο Εμμανουήλ Καραλής 

συνεχίζουν τους αγώνες τους επί πο-
λωνικού εδάφους. Αγωνίζονται σήμερα στο 

μίτινγκ του Χορζόφ. Ο Φραντζεσκάκης την Πα-
ρασκευή στο Μπίτνγκοστς έριξε στη σφυρο-
βολία 77,44μ. και ο Καραλής πέρασε στο 

επί κοντώ τα 5,50μ. Την τελευταία προπόνη-
ση έκαναν χθες οι Εθνικές ομά-

δες σκυταλοδρομίας που βρίσκονται 
στο Ερζερούμ. Σήμερα διεξάγονται οι αγώ-

νες και θα τρέξουν οι ομάδες 4x100μ. ανδρών 
και γυναικών και οι ομάδες 4x400μ. ανδρών 

και γυναικών. Μετέχουν πολλοί Έλλη-
νες πρωταθλητές, όπως η Ανδριάνα 

Φέρρα. 
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Ο Μίλτος Τεντόγλου είναι από τα με-

γάλα ονόματα που μετέχουν στο σημερι-
νό Diamond League στο Ραμπάτ. Ο ολυμπιο-

νίκης του μήκους ήταν στη χθεσινή συνέντευξη 
Τύπου και δήλωσε πως την Κυριακή ουσιαστι-

κά ξεκινάει και θέλει να κερδίσει τον Ελ-
βετό Σιμόν Εχάμερ.



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ  

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣΡαγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν 
χώρα στον Άτταλο αναφορικά με το κομ-
μάτι της τεχνικής ηγεσίας. Κι αυτό διότι ο 
Γιώργος Χασάπης είναι ο νέος προπονη-
τής, όπως ανακοίνωσε η διοίκηση του φιλό-
δοξου συλλόγου της Νέας Φιλαδέλφειας. Με 
τους ιθύνοντες του Άτταλου να ανακοινώ-
νουν και τη σύσταση του τεχνικό τιμ. Ανα-
λυτικά: «Με νέο πλάνο και αλλαγή φιλο-
σοφίας σχεδιάζεται ήδη η ομάδα για την 
ερχόμενη σεζόν και όχι μόνο. Μετά από δι-
αδοχικές συζητήσεις των διοικούντων, λε-
πτομερή σχεδιασμό και τελική απόφαση 
του Προέδρου Γιάννη Τζέλη η πρώτη ομά-

δα μπαίνει σε μια νέα εποχή με βασικούς 
άξονες, την επένδυση στην εξαιρετική δου-
λειά που γίνεται στις ακαδημίες του συλλό-
γου μέσα από την ανάδειξη των δικών της 
παιδιών καθώς και την αναβάθμιση του ρό-
λου που θα διαδραματίζουν στην νέα αυτή 
εποχή, άνθρωποι που αποτελούν για την 
ομάδα κομμάτι του ίδιου της του εαυτού. Στο 
πλαίσιο αυτό και ξεκινώντας από την τεχνι-
κή ηγεσία, τα ηνία αναλαμβάνουν προπο-
νητές που τα τελευταία χρόνια έχουν δώ-
σει τα διαπιστευτήρια τους στην ακαδημία 
τόσο με την δουλειά τους όσο και με την 
ποιότητας τους ως άνθρωποι και ως παι-
δαγωγοί, έχουν βάλει την σφραγίδα τους 
στην ανάπτυξη του Άτταλου και αναμφίβο-
λα χαρακτηρίζονται πλέον σάρκα από την 
σάρκα του ίδιου του συλλόγου. Έτσι λοι-
πόν: Προπονητής της ομάδας αναλαμβά-
νει ο εκ των προπονητών της Ακαδημίας 
Γιώργος Χασάπης. Ο Γιώργος είναι ‘’ση-
μείο αναφοράς΄΄ τα τελευταία χρόνια για τον 
Άτταλο και υπάρχει η απόλυτη πίστη ότι με 
την ικανότητα του, την εργατικότητα του και 
τις γνώσεις του από την πολυετή παρου-
σία του στον χώρο ως ποδοσφαιριστής, θα 
οδηγήσει με επιτυχία την ομάδα στην νέα 
εποχή. Βοηθός Προπονητή αναλαμβάνει ο 
επίσης εκ των προπονητών της Ακαδημίας 
Βάιος Τζέλης. Ένα παιδί βγαλμένο από τα 
σπλάχνα του Άτταλου όπου οι γνώσεις του 
για τα νέα παιδιά της ομάδας ως προπο-
νητής της Κ18, η επιστημονική του κατάρ-
τιση απ τις σπουδές του στα ΤΕΦΑΑ και οι 
προπονητικές του ικανότητες θα αποτελέ-
σουν σημαντικό εργαλείο στο χτίσιμο της 
νέα ομάδας. Προπονητής τερματοφυλάκων 
και για την νέα χρονιά θα συνεχίσει ο Δη-
μήτρης Κουρουπάκης. Ο Δημήτρης με την 
δουλειά του την περσινή σεζόν τόσο στην 
ανδρική ομάδα όσο και στην ακαδημία έχει 
δικαίως κερδίσει την εμπιστοσύνη του συλ-
λόγου και αναμένεται να συμβάλει και αυ-
τός σημαντικά στο χτίσιμο της νέα ομάδας. 
Εντός των ημερών θα ανακοινωθεί και ο 
γυμναστής που θα πλαισιώσει το τεχνικό 
τιμ. Επισημαίνεται ότι και οι τρεις προπο-
νητές της ανδρικής ομάδας δεν θα απαλλα-
γούν των καθηκόντων τους στην ακαδημία 
όπου και την νέα χρονιά θα συνεχίσουν να 
έχουν και τμήματα υποδομών. Όπως γίνε-
ται αντιληπτό, το εγχείρημα της υλοποίη-
σης του νέου πλάνου δεν είναι ούτε εύκο-
λο αλλά ούτε γίνεται και από την μια μέρα 
στην άλλη. Ως εκ τούτου η επόμενη χρονιά 
χαρακτηρίζεται σαν το μεταβατικό στάδιο 
για το πέρασμα στην νέα εποχή».

ΝΕΟΣ «ΤΙΜΟΝΙΕΡΗΣ» Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΑΣΑΠΗΣ 
ΝΕΑ ΑΡΧΗ ΣΤΟΝ AΤΤΑΛΟ ΜΕ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΠΟΥ ΓΝΩΡΙΖΕΙ ΑΡΙΣΤΑ 
ΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Αυξάνονται οι 
ομάδες του 
Αλίμου
Οι Ιωνες ως γνωστό 
αλλάζουν όνομα και 
όπως μαθαίνω, από 
Ίωνες Παλ Φαλήρου 
θα γίνουν Ίωνες Αλί-
μου! Αυτό θα σημά-
νει πως άλλη μια ομά-
δα θα προστεθεί στο 
Δήμο Αλίμου. * Και μια 
ο λόγος για τις ομά-
δες του Αλίμου – Κα-
λαμακίου, να πω, πως 
επιτέλους ο Άρης Κα-
λαμακίου, έκλεισε 
προπονητή τον Μιχά-
λη Λυκερίδη. Όμως 
επειδή ο φίλος μου, θέ-
λει να είναι τυπικός και 
να δώσει πρώτα τα χέ-
ρια με τον πρόεδρο 
του συλλόγου Λευτέ-
ρη Σφυρίδη, δεν θέλει 
να ανακοινωθεί τίποτε 
ακόμη. Πάντως η υπό-
θεση είναι τελειωμένη. 
Και είναι αλήθεια πως 
ακούστηκαν διάφορα 
ονόματα, με τους τε-
λευταίους δυο, να είναι 
ο Μιχάλης και ο Γιώρ-
γος Καρατζάς. Τελικά 
λίγο πριν το τελικό φί-
νις, ο Μιχάλης έπεσε 
με δύναμη στο νήμα! 
Αυτό θα σημάνει από 
βδομάδα, τα μανίκια 
πάνω και με τα μούτρα 
στη δουλειά. * Είμαι σί-
γουρος και θα κοιμηθώ 
ασφαλής, όσο ο φύλα-
κας-άγγελος του Αστέ-
ρα Βάρης Γιώργος Μα-
ρινάκης, ολοκληρώσει 
τη θητεία του στο Ναυ-
τικό όπου και ήδη υπη-
ρετεί. Ο πορτιέρε των 
κυανών, επειδή γνωρί-
ζει πολύ καλά από φύ-
λαξη, λόγω της αθλητι-
κής του ιδιότητας, είμαι 
σίγουρος πως δεν θα 
με διαψεύσει… * Για 
το κλείσιμο του Γιάν-
νη Τσέλιου στο Θη-
σέα, θα τα πούμε από 
βδομάδα, αφού ο νεα-
ρός προπονητής, θέ-
λει πρώτα να τα πει με 
τους παίκτες του και 
μετά να γίνει η ανακοί-
νωση της παραμονής 
του και παρότι σε μια 
κουβέντα που είχα με 
τον Κώστα Τρίμη, ο τε-
λευταίος μου το επιβε-
βαίωσε. Όμως το αφή-
νω για λίγο, αφού σε 
επικοινωνία με τον κό-
ουτς, ο τελευταίος μου 
είπε, πως προηγεί-
ται η κουβέντα με τους 
παίκτες του… Σεβα-
στόν…

Οι πρόσφατες εκλογές που 
έγιναν στον Πρωτέα Παλ. Φω-
καίας, στάθηκαν αιτία, ώστε ο 
Λεωνίδας Βαριάς, να επιστρέ-
ψει και πάλι στον προεδρικό 
θώκο και να αναλάβει τις τύχες 
ενός συλλόγου, με βαρύ όνο-
μα στην ΕΠΣΑΝΑ. Αναμφίβο-
λα από τη στιγμή που την ομά-
δα αναλαμβάνει ο γνωστός 
εφοπλιστής, κάποια πράγ-
ματα είναι δεδομένα, όπως η 
αναβάθμιση της ομάδας και ο 
ρόλος της, για τη νέα περίοδο. 
Φήμες λένε, πως ο Βαριάς, θέ-
λει να ανεβάσει την ομάδα και 
όπως όλοι γνωρίζουν αυτό εί-
ναι κάτι εφικτό. Το υπόλοιπο 
ΔΣ αποτελείται από τους εξής: 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Α΄: Μπαρ-
μπαρής Ανδρέας, ΑΝΤΙΠΡΟ-
ΕΔΡΟΣ Β΄΄: Πισιμίδης Κων/
νος, ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕ-
ΑΣ : Λακές Αναστάσιος, ΕΙΔΙ-
ΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ : Γκαλβας 
Παναγιώτης, ΓΕΝΙΚΟΣ ΑΡΧΗ-
ΓΟΣ : Τσιριγώτης Γρηγόριος, 
ΤΑΜΙΑΣ : Τσαρπαρλής Πα-
ναγιώτης, ΕΦΟΡΟΣ : Ντού-
σι Αλντιόν, ΜΕΛΟΣ [ ΤΑΜΙΑΣ 
Β΄΄] : Μιχάλης Αθανάσιος, ΜΕ-
ΛΟΣ [ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΣΑΝΑ] 
: Μύρηκνας Ιωάννης, ΜΕΛΟΣ 
: Γιαννόπουλος Νικόλαος.

Α.Ο. ΣΤΑΜΑΤΑΣ 
Με ανακοίνωσή της η διοί-
κηση της Σταμάτας, γνωστο-
ποίησε την παραμονή του 
Βαγγέλη Σούλιαρη, αναφέ-
ροντας τα εξής: «Ανανέω-
σε για ακόμα μία χρονιά και 
ο Κρητικός παιχταράς μας 
Βαγγέλης Σούλιαρης ,εκ των 
πρωταγωνιστών της πορεί-
ας μας στο περσινό πρωτά-
θλημα. Καλή σεζόν Βαγγέλη 
και σε περιμένουμε να γυρί-
σεις από το όμορφο νησί της 
Κρήτης».

ΠΡΩΤΕΑΣ ΠΑΛ. ΦΩΚΑΙΑΣ 

Επιστρέφει ο Βαριάς 

ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ 

Μένουν δέκα,  
φεύγει ο Στρείδης 
Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Ιπποκρά-
τη όσον αφορά τη χάραξη του σχεδιασμού ενό-
ψει της ερχόμενης ιδιαίτερα απαιτητικής περι-
όδου. Τα άτομα όπου ηγούνται των τυχών του 
φιλόδοξου σωματείου των δυτικών συνοικιών, 
δεν σταματούν τις επαφές τους αρχικά με ποδο-
σφαιριστές που συνθέτουν το υπάρχον ρόστερ, 
ώστε στη συνέχεια να διαπιστώσουν σε ποιες 
θέσεις ενδεχομένως θα υπάρξουν κενά. Με την 
προοπτική να κινηθούν μεθοδικά για τη περαι-
τέρω ενίσχυση του ρόστερ. Κάτω από αυτό το 
πρίσμα, η διοίκηση του Ιπποκράτη ανακοίνωσε 
με κάθε επισημότητα την ανανέωση της συνερ-
γασίας της με δέκα παίκτες που απαρτίζουν τον 
βασικό κορμό, όπως επίσης και την αποχώρηση 
του Αλέξανδρου Στρείδη. Αναλυτικά: «Η ομάδα 
μας ανακοινώνει την λήξη συνεργασίας με τον 
ποδοσφαιριστή Αλέξανδρος Στρείδης. Ο Αλέξαν-
δρος εντάχθηκε στην ομάδα μας πέρυσι και στο 
διάστημα της παραμονής του στην ομάδα κατέ-
γραψε 19 συμμετοχές. Του ευχόμαστε καλή επι-
τυχία! Η ομάδα μας ανακοινώνει την ανανέωση 
συνεργασίας με τους παρακάτω ποδοσφαιρι-
στές! Νάκος Αλέξανδρος, Ζευγουλάς Αντώνης, 
Κουρατόρας Δημήτρης, Καβουρίνος Μάριος, Χή-
ρας Δημήτρης, Γκούντουβας Άρης, Μίχος Γιώρ-
γος, Παπαδόπουλος Ηρακλής, Σοϊλές Μιχάλης, 
Μηδέλλιας Γιάννης».

This is AthensΟ Γιώργος Χασάπης
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